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Φτάνει πια η πάγια αδικία εις βάρος των συναδέλφων αναπληρωτών της 
α΄ φάσης! Να ικανοποιήσει έστω και την ύστατη ώρα η ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας 

όλα τα αιτήματα για βελτίωση θέσης τους πριν την τοποθέτηση των 
συναδέλφων β΄ φάσης! 

    

 

Πριν λίγες μέρες πραγματοποιήθηκε η β΄ φάση προσλήψεων αναπληρωτών – η οποία, 
βέβαια, είναι ανεπαρκής για την κάλυψη όλων, ακόμα και των επίσημα δοσμένων, κενών. Αυτό 
σημαίνει ότι η Διεύθυνση Α’ Αθήνας δεν έχει πλέον κανέναν λόγο να αρνείται την ικανοποίηση των 
αιτημάτων των συναδέλφων της α΄ φάσης, οι οποίοι έχουν ζητήσει ή επιθυμούν βελτίωση θέσης. 

Κάθε χρόνο παρατηρείται η πάγια αδικία να τοποθετούνται οι συνάδελφοι της α΄ φάσης – οι 
οποίοι διαθέτουν, εκτός των άλλων, και πολύ μεγάλη προϋπηρεσία, αφού είναι η «γενιά της 
αδιοριστίας» – σε σχολεία τα οποία βρίσκονται πολύ μακριά από τις περιοχές τις οποίες ιεραρχούν 
στις αιτήσεις τοποθέτησής τους. Τα τελευταία χρόνια, μάλιστα, με το διαχρονικό «πετσόκομμα» και 
την απαράδεκτη «προτεραιοποίηση» των κενών με ευθύνη του Υπουργείου και των Διευθύνσεων 
Εκπαίδευσης, το συγκεκριμένο φαινόμενο έχει ενταθεί. Συνάδελφοι οι οποίοι εργάζονταν για χρόνια 
σε συγκεκριμένες περιοχές, έχοντας αποκτήσει έτσι παιδαγωγική σχέση με τους μαθητές των 
περιοχών αυτών, αναγκάστηκαν να μετακινηθούν στην άλλη άκρη της Αθήνας. 

Σαν να μην έφτανε αυτό, η Διεύθυνση Π.Ε. της Α΄ Αθήνας (και όχι μόνο) έχει τα τελευταία 
χρόνια ως πάγια τακτική τη μη ικανοποίηση των αιτημάτων των συναδέλφων αυτών για βελτίωση 
θέσης, αρνούμενη να προχωρήσει σε αυτήν ακόμα και μετά την πραγματοποίηση των επόμενων 
φάσεων προσλήψεων! Στις δικαιολογημένες αντιδράσεις των συναδέλφων, η αντιμετώπιση είναι: 
«Να είστε ευχαριστημένοι, γιατί εσείς δουλεύετε από την α’ φάση»! 

Διαμηνύουμε προς κάθε αρμόδιο ότι το δικαίωμα στη δουλειά μας δεν μας χαρίστηκε από 
κανέναν. Αντιθέτως, το έχουμε κατακτήσει με πολύχρονους αγώνες, αλλά και με εργασιακές 
συνθήκες «γυρολόγων» επί σειρά ετών. Είμαστε οι άνθρωποι που κρατούν στοιχειωδώς όρθιο το – 
κατά τα άλλα αφημένο στην τύχη του – δημόσιο σχολείο και ως τέτοιους διεκδικούμε να μας 
αντιμετωπίζει το κράτος και οι υπηρεσίες του. Δεν τους χρωστάμε, μας χρωστάνε!! 

Απαιτούμε, πριν την επικείμενη τοποθέτηση των συναδέλφων αναπληρωτών της β΄ 
φάσης, να δοθεί το δικαίωμα σε όλους τους ήδη τοποθετημένους σε σχολεία της ΔΙΠΕ Α΄ 
Αθήνας συναδέλφους να κάνουν αίτηση για βελτίωση θέσης, εφόσον το επιθυμούν, και, μαζί 
με όσες αιτήσεις έχουν γίνει ήδη, να ικανοποιηθούν έστω και την ύστατη ώρα οι αιτήσεις 
αυτές. Η τοποθέτηση των συναδέλφων της β΄ φάσης να γίνει αφού ικανοποιηθούν τα 
αιτήματα βελτίωσης θέσης των συναδέλφων της α΄ φάσης. 

Αντικειμενικά προκύπτει για άλλη μια φορά η ανάγκη μαζικών μόνιμων διορισμών και 
μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών, για να καλυφθούν οριστικά τα μεγάλα κενά στα σχολεία 
που παραμένουν για μήνες. Σε κάθε περίπτωση οι προσλήψεις αναπληρωτών να γίνονται σε μία 
φάση και με βάση όλα τα πραγματικά κενά. Επιπλέον, ζητάμε να καλυφθούν τώρα όλα τα κενά 
που είναι χιλιάδες με νέες προσλήψεις. Τέλος, πάρτε τώρα μέτρα για τη στέγαση, διατροφή και 
μετακίνηση των συμβασιούχων συναδέλφων μας! Δε βρίσκουν σπίτι να μείνουν και όταν 
βρίσκουν είναι πανάκριβο!!! 
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